

ΠΡΑΚΤΙΚΟ

Αξιολόγησης Υποψηφίων για μία (1) θέση εξωτερικού συνεργάτη, ο οποίος θα απασχοληθεί στο πλαίσιο του Ευρωπαϊκού προγράμματος YDS – “Your Data Stories” (E11909), το οποίο χρηματοδοτείται από το Horizon 2020, Europe in a changing world (INSO).

Σήμερα, 14 Ιουνίου 2017, ημέρα Τετάρτη και ώρα 15:00, συνήλθε στο Ινστιτούτο Πληροφορικής και Τηλεπικοινωνιών η Επιτροπή που συστήθηκε με την απόφαση 100/2017-2039 (επισυνάπτεται) αποτελούμενη από τους Δρ Σ. Θωμόπουλο (Πρόεδρο), Δρ. Ε. Καρκαλέτση (Μέλος) και Δρ. Γ. Χαραλαμποπούλου (Μέλος) για την αξιολόγηση των υποψηφίων που εκδήλωσαν ενδιαφέρον για την κάλυψη της θέσης της ανακοίνωσης που δημοσιεύτηκε στις 3-05-2017 (επισυνάπτεται) με αρ. πρωτ. 015/2017-835 και αφορούσε μία (1) θέση εξωτερικού συνεργάτη, ο οποίος θα απασχοληθεί με σύμβαση μίσθωσης έργου στο πλαίσιο του ερευνητικού έργου, που χρηματοδοτείται από την ΕΕ, YDS – “Your Data Stories”.

Μία (1) θέση συνεργάτη με αντικείμενο την «Ανάλυση και Σηματολογική Επεξεργασία Ανοιγτών Συνδεδεμένων Δεδομένων τα οποία σχετίζονται με την οικονομική δραστηριότητα.»

Για τη θέση υπέβαλε αίτηση ο ακόλουθος υποψήφιος:

1. ΝΕΓΚΑΣ Δημήτριος

Η Επιτροπή αφού έλαβε υπόψη την αίτηση και το βιογραφικό του υποψηφίου προέβη στη σύνταξη του συνημμένου Πίνακα Αξιολόγησης υποψηφίων. Με βάση τον Πίνακα Αξιολόγησης, η Επιτροπή ομόφωνα συμφώνησε ότι ο κος **ΝΕΓΚΑΣ Δημήτριος** καλύπτει πλήρως τα τυπικά και ουσιαστικά προσόντα της θέσης και επιλέχθηκε για την κάλυψη της.

Η ΕΠΙΤΡΟΠΗ

Δρ Σ. Θωμόπουλος (ΠΡΟΕΔΡΟΣ)

Δρ Ε. Καρκαλέτσης (ΜΕΛΟΣ)

Δρ Γ. Χαραλαμποπούλου (ΜΕΛΟΣ)

Πίνακας Αξιολόγησης Υποψηφίων (Προκ. 015/2017-835 / 3.05.2017 για το Ευρωπαϊκό έργο Your Data Stories) για μία (1) θέση συνεργάτη με αντικείμενο την «Ανάλυση και Σημειολογική Επεξεργασία Ανοιγτών Συνδεδεμένων Δεδομένων τα οποία σφετίζονται με την οικονομική δραστηριότητα.»

Όνοματεπώνυμο	Σπουδές	Γνώση PHP, XML, CouchDB, RDF, RDFS, OWL, SPARQL, Javascript, JSON, Triplesores - Virtuoso	Εμπειρία από συμμετοχή σε έργα σχετικά με την ανάλυση και σημειολογική επεξεργασία δεδομένων τα οποία σχετίζονται με την οικονομική δραστηριότητα	Επιστημονικές δημοσιεύσεις σχετικές με το αντικείμενο του έργου	Άγγλικά	Παρατηρήσεις
ΝΕΓΚΑΣ Δημήτριος	Πτυχίο: Πληροφορική / Οικονομικό Πανεπιστήμιο Αθηνών (2002) Μεταπτυχιακό: Προηγμένα Πληροφοριακά Συστήματα / Πανεπιστήμιο Πειραιώς (2013)	Έχει σχετική εμπειρία στη χρήση των εργαλείων αυτών.	Έχει σχετική εμπειρία από συμμετοχή σε έργα.	Έχει σχετικές επιστημονικές δημοσιεύσεις.	Άριστη γνώση	Καλύπτει τα απαιτούμενα προσόντα για τη θέση αυτή.

